



Fondacija ADRA Srbija - Adventistički razvojni i humanitarni rad je nevladina, humanitarna i razvojna organizacija koja radi sa ljudima pogođenim siromaštvom i nevoljom kako bi se pokrenule pravedne i pozitivne promene kroz osnažujuća partnerstva i odgovorno delovanje. U cilju realizacije Projekta "Ženski centar", raspisujemo konkurs za poziciju:

Pedijatrijska sestra¹ za terensko pružanje podrške migrantkinjama majkama sa decom na projektu "Ženski centar"

1 pedijatrijski tehničar/sestra, izvršilac rada na teritoriji grada Beograda; rad na određeno vreme; pola radnog vremena (20 sati nedeljno); trajanje 5,5 meseci

O projektu "Ženski centar" koji sprovodi ADRA Srbije uz podršku UNICEF-a: ADRA ženski centar je mesto na kom su žene i devojke zahvaćene izbegličkom i migrantskom krizom u mogućnosti da prisustvuju različitim aktivnostima: da učestvuju u radionicama, pohađaju vokacione treninge, dobiju pravnu i psihološku podršku koja im je neophodna, kao i da provode svoje slobodno vreme u bezbednom i prijatnom prostoru namenjenom samo za njih.

Izvršilac rada na poziciji pedijatrijske sestre

Opis posla pedijatrijske sestre na projektu "Ženski centar": Pedijatrijska sestra radila bi na terenu i u ADRA Društvenom centru u Borči u kom se nalaze i prostorije Ženskog centra. Bila bi zadužena za komunikaciju sa ženama, pre svega majkama kao i za davanje neophodnih informacija i saveta majkama korisnicama projekta o načinima zaštite i održanja zdravlja dece.

Neophodna je bliska saradnja sa drugim članovima tima radi koordinacije i uspešnog sprovođenja očekivanih dužnosti kao i ispunjenja zahteva projekta i zadovoljenja potreba korisnica.

Ključne odgovornosti su:

- organizacija rada sa korisnicama tj. organizovanje radionica na kojima će biti omogućena komunikacija i pružanje neophodnih informacija o nezi deteta; upućivanje korisnica u sistem zdravstvene zaštite, ukoliko je to neophodno
- bliska saradnja, asistiranje i koordinacija rada sa ostalim članovima projektnog tima
- vođenje evidencije o održanim radionicama i savetima pruženim pojedinim majkama sa decom i učestvovanje u analizi rezultata, predlaganje optimizacije rada i prioriteta.

Pedijatrijska sestra odgovara koordinatoru projekta, a zajedno Rukovodiocu projekta.

Obrazovanje, stav i iskustvo:

- Diploma četvrtog stepena stručne spreme za pedijatrijsku sestru, licenca za pedijatrijsku sestru
- Najmanje 3 godina radnog iskustva u struci.
- Poželjno je iskustvo rada sa ženama iz društveno ranjivih grupa uključujući osobe iz izbegličke i migrantske populacije.
- Od izuzetne važnosti je da osoba koja želi da radi na ovoj poziciji poseduje visoku motivaciju za pružanje pomoći drugima, izraženu senzibilnost za društvene i kulturološke različitosti, kao i pomagačke i komunikacione veštine kao i visoko razumevanje diverziteta među ljudima.



Ključne veštine i kvalitete kojima je potrebno da kandidati raspolažu: Veština aktivnog slušanja, kao i strpljivost i samopouzdanje u razgovoru sa ženama/majkama sa decom; empatija; sposobnost da se radi u timu ali i samostalno; dobre organizacione aktivnosti – preciznost, tačnost i pouzdanost u radu; izražen osećaj za etiku, humanost i kulturalnu senzitivnost, kao i prihvatanje različitosti; uspostavljanje i održavanje lično izazovnih ciljeva i ulaganje truda u savladavanje zadataka i prepreka; spremnost za preuzimanje odgovornosti i izazova; verbalne komunikacijske veštine; osnovno znanje za upotrebu pametnih uređaja (telefona); tolerancija prema stresu; inicijativnost; fleksibilnost i adaptabilnost.

CV i motivaciono pismo dostaviti elektronskim putem na e-mail: milena.havran@adra.org.rs, najkasnije do 21.06.2021. godine.

Poruka svim kandidatima/kandidatkinjama: Molimo vas za razumevanje što nećemo biti u prilici da mejlom potvrdimo prijem svih vaših prijava. Ukoliko vam je takva potvrda ipak neophodna molimo vas da to naglasite u telu teksta mejla. Kontaktiraćemo isključivo kandidate/kandidatkinje koji su ušli u najuži izbor. Veliko hvala na interesovanju i razumevanju!

